

Послание православной пастве в городе Крайстчерч

Возлюбленные о Господе о. Аркадий и паства Свято-Николаевского храма!

Клири и паства Австралийско-Новозеландской епархии Русской Православной Церкви Заграницей, с болью и чувством глубокого сострадания, сердечно приветствуют вас в эти дни начала Великого поста.

Вместе с вами, нашими братьями и сестрами, членами одной нашей церковной семьи - Тела Христова, искренне переживаем те тяжелые испытания и утраты, перенесенные вами впоследствии недавних разрушительных землетрясений.

Со скорбью узнали о трагической кончине прихожанки храма – рабы Божией Тамары Цветановой, погибшей в развалинах многоэтажного здания. Вечная ей память и Царство ей Небесное! Выражаем сердечное соболезнование её супругу, детям и родственникам.

Разделяя ваши скорби, молимся о скором преодолении последствий этого несчастья и о укрощении стихии. Пусть эти испытания послужат к укреплению вашего духа и упованию на Всемилостивого Господа. Господь наш Иисус Христос да ниспошлёт утешение, здоровье и силы всем пострадавшим и Царство Небесное погибшим!

С любовью о Господе,

+ Марк

Митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский,
Первоиерарх Русской Православной Церкви Заграницей,
Архиепископ Сиднейский и Австралийско-Новозеландский